COMPTABILITE APPROFONDIE
Travaux Dirigés
Amortissements dérogatoires

CAS ETRILLE - EXERCICE 4

Enonce.
Une entreprise acquiert le 1* mai N, un véhicule utilitaire amortissable en mode linéaire selon une durée d’usage de 5 ans.
Cot d’acquisition HT : 52 000 €.

Sur le plan économique, il est prévu d’amortir ce matériel de transport selon I’utilisation (exprimée en kilométres) envisagée pour chaque exercice soit 20 000
Km en N, puis 30 000 Km en N+1, 30 000 Km en N+2, 35 000 Km en N+3, 45 000 Km en N+4 et 40 000 Km en N+5.

L’exercice comptable se termine le 31-12.

On vous communique 1’annexe suivante :

e Annexe : Tableau de calcul des amortissements dérogatoires.

Travail a faire.

En utilisant I’annexe fournie, analyser de la situation et présenter le tableau de calcul des amortissements dérogatoires.
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Annexe.

Cas ETRILLE - Tableau de calcul des amortissements dérogatoires

Désignation
Date d'entrée
Co0t d'acquisition

Durée d'usage
Prorata

an(s)
mois / 12

Taux linéaire

AMORTISSEMENTS AMORTISSEMENTS

N° e ey | SOWORIIESSAISNITIHISAE ECONOMIQUES DEROGATOIRES

ligne S (en km) [d'utilisation . Dotation . .
Base Dotation fiscale Base ; . Dotations Reprises
économique

1 N

2 N+1

3 N+2

4 N+ 3

5 N +4

6 N+5

Analyse de la situation
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